



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

RETIFICAÇÃO Nº 01,  
DO EDITAL Nº 009/GDG/IFC-CAM/2016, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2016

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 009/GDG/IFC-CAM/2016.

ONDE SE LÊ:

5. DO CALENDÁRIO DAS AULAS

Componente Curricular	Dia da semana	Horário	Local
Equações Diferenciais Ordinárias	Terça-feira	19h as 20h40	Laboratório de Matemática
	Sexta-feira	19h as 20h40	

LEIA-SE:

5. DO CALENDÁRIO DAS AULAS

Componente Curricular	Dia da semana	Horário	Local
Equações Diferenciais Ordinárias	Terça-feira	13h30min. às 17h45min.	Laboratório de Matemática

Publique-se.

ROGÉRIO LUÍS KERBER  
Diretor-Geral